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£ KNIKMOPS 350

TECHNISCHE GEGEVENS | TECHNICAL SPECIFICATION | TECHNISCHE DATEN

KM350
[mm] A AWielbasis / Wheelbase / Radstand 2175
[mm] B Totale lengte zonder bak / Chassis length / Linge ohne Werkzeug 3800
[mm] C Totale lengte met bak / Total length with shovel bucket / Gesamtlange mit Werkzeug 4710
[mm] D Totale breedte / Overall width / Gesamtbreite 1620
[mm] E Breedte bak/Shovel bucket width / Breite Ladeschaufel 1720
[’ F Maximale draaihoek / Maximum turning angle / Maximal Drehwinkel 50
[mm] G Draaicirkel buitenkant / Turning radius outside edge / Drehradius Aussenseite 3200
[mm] H Hoogte rolbeugel / Rollbar height / Héhe des Rollbiigels / ROPS-FOPS 2430
[mm] | Zithoogte / Seat height / Sitzhohe 1420
[mm] J Bodemvrijheid / Ground clearance / Freie hohe oberhalb der Bodenoberfl dche 400
[°] K Inkiephoek vanaf grondvlak / Tipping-in angle from ground surface/ Einkippwinkel am Werkzeug 30
[mm] L Hoogte giekscharnier/Frame height / Hohe des Auslegerarms 1450
[mm] M Overlaadhoogte / Transfer height / Uberladehdhe 2680
[mm] N Max. hoogte scharnier aanpik / Shovel bucket rotation point, max. / Drehpunkt Ladeschaufel max 2900
[L] Inhoud brandstoftank / Fueltank capacity / Inhalt Krafstofftank 70
Type dieselmotor / Diesel engine type / Art Dieselmotor (Yanmar 4-cilinder) 4TNV86CT
[kW/pk]  Motorvermogen / Engine power / Motorleistung 44/60
Aandrijfhydrauliek / Drive hydraulics / Antriebshydrauliek plunjerpomp
Wielaandrijving / Wheeldrive / Radantrieb plunjermotor
[L/min] Debiet werkhydrauliek / Output of work hydraulics / Durchfl uss Arbeitshydraulik 62
[bar] Werkdruk hydrauliek / Pressure of work hydraulics / Betriebsdruck Arbeitshydraulik 180
[ke] Rijklaar gewicht zonder hulpstuk / Service weight without attachm. / Betriebsgewicht ohne Anbaugerate 3600
[kg] Hefkracht / Lifting force / Kipplast 3000
[kg] Uitbreekkracht / Breakout force / Ausbrechkraft 2300
[km/h] Rijsnelheid / Topspeed / Geschwindigkeit 25
Hefkracht niet geknikt 1 2 3
2 KM350 3000 2550 2250
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